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ANDROCLES PROGRAMI
Size, Yönetim ve Komuta kademesinde yakın zaman içeresinde başlayacak olan Androcles Programı hakkında bilgilendirmek amacıyla yazıyoruz. Dönüşüm, son birkaç sene boyunca ADEÜB ve BKK için süregelen bir konu olmuştur. Bu durum, gerek Britanya gerekse deniz aşırı bölgelerdeki Birleşik Krallık tarafından finanse edilen kamu hizmetlerinde meydana gelen değişikliklere ayak uydururken aynı şekilde devam edecektir. Bu, bizim için EÜB'de (Egemen Üs Bölgeleri), BKK ve diğerlerinden organizasyonel, finansal ve personel değişiklikleri ile ilgili düzenli, aktiviteye özel ve yerel taleplerden kararlı bir şekilde uzaklaşmak demektir. Bu periyodik taleplerin yerine getirilmesi önemli miktarda zaman almaktadır ve modern çalışma şekillerini gerçekleştirme konusunda artan şekilde verimsiz bir yol olarak görülmektedir. 
Birleşik Krallık kamu sektörlerinin bütçeleri yakın gelecekte dar kalmaya devam edecektir. Gerçeklik budur. Durumun farklı olmasını tercih etsek de buna rağmen bu gerçeklikler içerisinde hareket etmek zorundayız. Baş Yöneticinin, bu hafta gerçekleştirilecek olan belediye toplantılarında tekrar edeceği, yakın zaman önce online Bültende bahsettiği gibi yenilikçi çalışma yöntemleri bulmak ve ekiplerimizi askeri, sivil ve sözleşmeli personel ile daha yakın bir şekilde entegre etmek için hepimizin üzerindeki baskı devam edecektir.
Androcles Programı, bu aydan itibaren başlamak üzere ADEÜB ve BKK için 20 yıllık bir planlama sürecinde geleceğe dair net bir işletme modeli sağlayacaktır. Hangi askeri pozisyonların sivilleştirilebileceğine, özel ve yerel personel dahil mevcut olarak Birleşik Krallık'ta yerleşik personelin sorumluluğunu üstlendiği rollerin yerine getirilebileceği diğer yollara, Komuta ve Yönetimde devam etmesi gereken pozisyonlara ve finansal ve operasyonel olarak gerçekçiyse dış kaynak kullanımı da dahil farklı şekilde yerine getirilebilecek sorumluluklara karar verme dahil geniş yelpazeli bir program olacaktır. Bu program, son on yıldır BKK içerisinde hizmet sağlamakta olan mevcut tesis yönetimi sözleşmelerinin birleştirtilmesi amacıyla yürütülmekte olan mevcut çalışmalardan farklıdır. 
Birleşik bir Yönetim ve Komuta proje ekibi, dışarıdan uzmanlarla birlikte bugünden itibaren 2017 sonbaharına kadar Savunma ve bölgesel yönetim faaliyetlerimizin nasıl daha etkin ve verimli bir şekilde sağlanabileceğini belirlemek amacıyla detaylı bir inceleme gerçekleştirecektir. Program, her iki organizasyonun faaliyetlerini de göz önünde bulunduracak ve tüm çalışanlara, sendikalara ve işçi derneklerine, yalın, yenilikçi ve uygun olan ve hem mevcut hem de gelecekteki ihtiyaçları karşılama kapasitesine sahip, gelecek için yeni bir yapı tasarlama fırsatı sunacaktır. Bu program ile halihazırda yürürlükte olan (yani, Apollo altyapı yatırımları, istasyon yapıları reformu ve DFRP) programlar arasında uyum olmasını sağlayacağız.
Bugün nasıl faaliyet yürüttüğümüzü, aktivitenin ne değer kattığı ve işimizi daha iyi yapmanın başka yolları olup olmadığını incelemek amacıyla işin tüm yönlerini analiz edeceğiz. Buna, bunun tercih edilmesinin paranın en iyi karşılığını ve gerekli kapasiteyi sağladığı yerlerde askeri ve sivil roller için dış kaynak kullanımının artırılmasının göz önüne alınması da dahil olacaktır. Birleşik Krallık'taki ve deniz aşırı üslerdeki diğer yerlerde operasyonların dönüştürülmesi ile ilgili deneyimler bu programın bir parçası olacaktır.
Bu programın dış kaynak kullanımı parçası ile ilgili olarak bunun bazılarında endişe yarattığının farkındayız. Ancak bunu iş imkanları ve kişisel ilerlemeyi artırmak için fırsat olarak değerlendirebilmenizi umuyoruz. Entegre edilmiş bir 'bütün kuvvet'in (whole force) parçası olarak daha fazla yüklenici kullanımı uygulamasına, kamu sektörüne yararı olan farklı çalışma yollarını bir araya getirmek için Savunma Bakanlığı (MoD) ve Birleşik Krallık hükümetinin diğer bölümlerinde rastlanmaktadır. Bugün yaptığımız işlerin yarın da yapılması gerektiğinden bu program, yerel olarak istihdam edilen işgücünün küçültmesi konusunda herhangi bir husus içermemektedir ancak uygulanması mantıklı ve ekonomikse bazı rollerin dışarıdan temin edilmesi olasılığı söz konusudur. Tabii ki mevcut sınırlı bütçe ile daha fazla işin başarılması önemlidir. Aynı zamanda, geleneksel olarak askeri personel için ayrılmış olan bazı rollerin sivilleştirilmesinin sivil personel için mevcut genel iş sayısını artırabileceğine vurgu yapmak isteriz. Aynı zamanda mevcut kuvvetin bütünündeki personel dağılımını yeniden dengelemek suretiyle kariyer ilerleme ve yetenekleri konusunda iyileştirilmiş fırsatlar olacağını önceden görebiliriz. Son olarak, 20 yıllık planlama süreci, üslerde ve çevrelerinde çalışanlar için uzun vadede mevcut işler konusunda daha fazla kesinlik sunmaktadır.
Bu programı tanıtan bir mektup, 6 Mart tarihinde gerek yerel gerekse Birleşik Krallık'ta yerleşik sendika ve işçi derneklerine gönderilmiştir. Mektubun bir kopyası ADEÜB web sitesinde (www.sbaadministration.org) ve BKK web sitesinin intranetinde yer alan Androcles Programı sayfasında mevcuttur. Yerel sendika ve işçi derneklerine, bu programı bu mektupta bugün, yani 7 Mart tarihinde gerçekleştirilecek olan aylık ADEÜB/BKK toplantısında tartışmaları çağrısında bulunulmuştu.Benzer şekilde, Birleşik Krallık'ta yerleşik sendikaların da bunu bir sonraki toplantı tarihi olan 6 Nisan'da tartışmaları önerilmişti.
Çalışmalar henüz başlamadığından gelecekteki işletme modelinin tasarımı konusunda herhangi bir karar alınmadığını belirtmemiz gerekir. Bu çalışmayla olumlu bir şekilde dahil olmanızı ve gelecekteki çalışma düzenizi tasarlamamıza yardımcı olmanızı istiyoruz. BKK Intranet'te bir program bilgi sayfası kurulmuştur ve düzenli güncellemeler orada ve ADEÜB web sitesinde yayınlanacaktır. Herhangi bir soru emir komuta zinciri içinde veya yerel sendika ya da işçi temsilcilerine yöneltilmelidir. 
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